



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL 11/2024

RETIFICA EDITAL 01/2024

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO A DISTÂNCIA DA UFJF 2024

O Pró-Reitor de Graduação da UFJF, no exercício de suas funções, resolve retificar o Edital 01/2024. nos seguintes termos:

Onde se lê

A Coordenação Geral de Processos Seletivos (COPESE), supervisionada pela Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com o previsto na Resolução nº 94/2016 do Conselho Setorial de Graduação (CONGRAD), de 30 de agosto de 2016, torna pública a abertura do processo de seleção para ingresso nos cursos de graduação a distância nos Polos de apoio presencial da Universidade Aberta do Brasil (UAB) para preenchimento de 907 (novecentas e sete) vagas distribuídas nos cursos de Licenciatura a distância em: Computação, Matemática, Química, Física, Educação Física e Pedagogia – conforme Quadro I, com início das aulas no dia **15 de abril de 2024**.

Leia-se

A Coordenação Geral de Processos Seletivos (COPESE), supervisionada pela Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com o previsto na Resolução nº 94/2016 do Conselho Setorial de Graduação (CONGRAD), de 30 de agosto de 2016, torna pública a abertura do processo de seleção para ingresso nos cursos de graduação a distância nos Polos de apoio presencial da Universidade Aberta do Brasil (UAB) para preenchimento de 907 (novecentas e sete) vagas distribuídas nos cursos de Licenciatura a distância em: Computação, Matemática, Química, Física, Educação Física e Pedagogia – conforme Quadro I.

Onde se lê

QUADRO RESUMO DE DATAS E HORÁRIOS IMPORTANTES

Divulgação do Resultado Final	A partir das 15 horas do dia 05 de abril de 2024
Início do Curso	15/04/2024

Leia-se

QUADRO RESUMO DE DATAS E HORÁRIOS IMPORTANTES

Divulgação do Resultado Final	A partir das 15 horas do dia 11 de abril de 2024
Início do Curso	Consultar datas no site do Cead www.cead.ufjf.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS

Juiz de Fora, 08 de abril de 2024.

Katiuscia Cristina Antunes Vargas
Pró-Reitora de Graduação